

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

2015. évi Dinnyefesztiválról



A Dinnyefesztivál XXI. alkalommal került megrendezésre. Ezalatt az idő alatt fesztiválok tekintetében a jogszabályok sokat változtak. Szigorúbbak lettek a biztonsági előírások az ilyen jellegű nagyrendezvényeknél. Többek között előírás a jogszabálynak megfelelő biztonsági terv elkészítése, melyek egyértelműen megdrágítják a rendezvény költségeit (kötelező előírások: mentő biztosítása, színpad előtti kordon, biztonságos áramlekötés, útlezárás, útelterelő táblák, biztonsági szolgálat.). Kiegészítő szolgáltatások, mely a rendezvény kapcsán elengedhetetlen (vendéglátás biztosítása, színpadborítás, megfelelő hangtechnika, LED fal, fénytechnika, illetve illemhelyiség biztosítása, az ingyenes fellépők szerződéseiben rögzített ásványvíz, pogácsa, kalács, az önkéntes rendezők részére is biztosítanunk kellett a megfelelő ellátást (26 fő). Ezek a járulékos költségek a rendezvény összköltségének közel a felét tették ki. A rendezvény bevételének 83%-a a pénzbeli és természetbeli támogatásokból tevődött össze. A bérleti díjak az összes bevétel 17%-át tették ki. Örömmel fogadtuk a tehetséges előadók önkéntesen felajánlott ingyenes fellépéseit, ami színesítette a fesztivál programját.

A rendezvény népszerűsítéséhez elengedhetetlen a megfelelő reklám, PR és propaganda tevékenység (plakát, meghívó, szórólap, rádió reklám, honlap frissítés.).

A rendezvény ideje alatt szponzorok, támogatók részéről körülbelül 80 mázsa dinnyére volt szükség, ahhoz, hogy a játékos vetélkedők a kóstoltatás és az ingyenes fellépők részére dinnyét tudjunk biztosítani.

A rendezvényt 26 önkéntes rendező segítette. Az idén egy kicsit, olyan volt a hangulatunk, mint a dinnyefesztivál kezdetén. Egy majdnem teljesen új csapattal kellett ezt a nagyszabású rendezvényt lebonyolítani, de így utólag visszanézve elmondhatom, hogy ismét egy nagyon jó csapattal dolgoztunk együtt akiknek a munkájukra még hosszú-hosszú időre számítunk.

A fesztivál kezdetén létrehoztuk a „dinnyelovagrendet”, melyben a lovagok a későbbiek folyamán olyan érdekképviselői szervet hozhatnak létre, ami kifejezetten a termelők jogait érvényesíthetik. A gyerekek részére 1998-ban alapított „KIS DINNYELOVAGREND”-ért, a következő versenyszámokban kellett részt venni: dinnyepakoló-, dinnyeevő-, dinnyesaccoló-, zsonglőr verseny.

A felnőtt lovagrendbe jutásért, melybe 14 éven felüliek nevezhettek, (az idelátogatók közül is bárki benevezhetett), mely játékos formában zajlott, mint a dinnyedobozoló, dinnyepakoló, dinnyesaccoló, dinnyeevő, dinnyezsonglőr és a „legtökösebb dinnyés” címért verseny, ezeket a munkafolyamatokat a termelők az értékesítés előtt végzik, így a dinnyetermesztésbe laikusok is betekintést nyerhettek e nehéz fizikai munka bizonyos részfeladataiba.

A lovagi torna összesített eredménye után a legjobb elnyerte méltó jutalmát és nagyszabású ceremóniával a polgármester dinnyelovaggá avatta. Emellett az idelátogatók részt vettek a dinnyefigura készítő és az ínycsücsversenyben. Az előbbiekben különböző bábokat, figurákat, az utóbbiban ételeket-italokat készítettek dinnye felhasználásával, melyet zsűrizés után a közönség elfogyasztott. Természetesen az idei évben is kerestük a „legtökösebb” dinnyést. Ebben az évben a legnagyobb dinnye súlya 47,20 kg. A média figyelmét ezeknek a versenyszámoknak az eredményei érdekelték a legjobban.

Ezen versenyszámokban induló versenyzők díjait a helyi vállalkozók felajánlások útján biztosították, ezzel is csökkentettük a Dinnyefesztivál költségeit. Három napon keresztül a helyi kulturális csoportok képviselői mellett felléptek országos hírű előadók, külföldről érkezett fellépők (Lengyel, Olasz, Cseh). Valamint a régió és a megye művészeti csoportjai, színészekről, popzenekaroktól kezdve a néptánc együttesekig. Kulturális és szórakoztató programjainkat úgy állítottuk össze, hogy minden korosztály megtalálta a kedvére való kikapcsolódást. Vasárnap délelőtt a gyermekeké volt a színpad és a nézőtér.

Úgy érezzük, ezzel a rendezvénnyel nagymértékben hozzájárultunk a Dél – Alföld szellemi – kulturális, turisztikai fejlődéséhez. Mint minden lezajlott esemény után levonjuk a tanulságokat. A jövőben min kell és min szeretnénk változtatni, újítani.

Medgyesegyháza, 2015.08.19.

István Szabó
Szabó Istvánné

Ügyvezető igazgató

MEDGYESEGYHÁZI KESZ NONPROFIT Kft.
5666 Medgyesegyháza, Kossuth L. tér 25
Adószám: 23953538-2-04
Bankszámlaszám: 53500614-11755395
1.

